
Вучић у Паризу: Француска ће увек у нама имати поузданог пријатеља. Потписаћемо са ЕДФ-ом меморандум о сарадњи, важно је обезбедити сигурно снабдевање нуклеарним горивом. Макрон и ја имаћемо разговоре у четири ока
понедељак, 08 април 2024 10:51

Председник Србије Александар Вучић борави у дводневној посети Паризу, где ће са
француским председником Емануелом Макроном разговарати о стратешким правцима
унапређења сарадње са Француском. Двојица председника ће, између осталог,
разговарати о КиМ, чланству у ЕУ, али и куповини "рафала" и нуклеарној енергији.

  

  

"На Западном Балкану 80 одсто француских инвестиција је у Србији"

  

Председник Србије Александар Вучић рекао је да од свих инвестиција Француске на
Западном Балкану, 80 одсто њих је у Србији.

  

"Французи долазе све више. Они данас запошљавају 11.125 људи у Србији. Не
заборавите да 80 одсто француских инвестиција је у Србији. Од целог западног
Балкана, 80 одсто је у Србији, преосталих 20 одсто је код свих осталих - четири плус
један. Верујем да ће ти бројеви да се повећавају у нашу корист", рекао је Вучић
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новинарима у Паризу.

  

"Унапредићемо безбедност наше земље"

  

Председник Србије Александар Вучић рекао је да је за нашу земљу данас важан дан,
због важних састанака.

  

"Имали смо сатанак са Дaсо групом о 'рафалима' али и другим видовима сарадње. 

  

Председник Вучић додао је и да српској делегацији предстоје разговори са француском
електропривредном компанијом ЕДФ.

  

"То је француска компанија за производњу, пренос, трговину електричном енергијом,
једна од највећих у свету, а највећи произвођач обновљиве енергије у Европи, дакле број
један компанија. Они су прошле године имали добит од 139,7 милијарди евра и са њима
разговарамо и о томе како да добијемо њихову експертизу по бројним питањима, како да
и на који начин радимо и заједнички да радимо у будућности од хидроелектрана до
нуклеарних електрана, јер ви знате да су они највећи и произвођач и корисник
нуклеарне енергије и да су тиме себе обезбедили у будућности", рекао је председник
Вучић.

  

Председник Вучић навео је, као пример, то да, ако ми данас производимо 38 терават
сати, да ћемо морати да производимо најмање 100 терават сати за само десетак, 15
година, за шта тренутно, рекао је, немамо снагу.

  

"Просто немамо капацитета, немамо снаге, немамо могућности шта год неко говорио и та
улагања су увек дугорочна. Шта год уложите, морате да чекате 10 година да вам се то
врати. Морамо данас да бринемо какву ћемо струју имати у будућности", рекао је
председник Вучић.
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Председник Вучић истакао је да је Србија озбиљна земља, која има своју индустрију која
расте, да долазе инвеститори, због чега је важно да се то обезбеди", рекао је
председник Вучић.

  

Председник Вучић најавио је да ће делегација потписати меморандум о разумевању са
ЕДФ-ом.

  

  

"Важно је обезбедити да то буде сигурно, да снабдевање нуклеарним горивом буде
сигурно", рекао је председник Вучић.

  

Председник Србије очекује и сусрете у француском Сенату, и важне разговоре са
представницима свих политичких партија.

  

"Вечерас ћемо имати билатералне сусрете делегација, свечану вечеру, а онда ћемо
Макроин и ја имати разговоре у 4 ока", рекао је Вучић.

  

Вучић се састао са представницима компаније "Дасо"

  

Председник Србије Александар Вучић састао се у Паризу са представницима француске
компаније "Дасо".

  

Са руководством те компаније, како је најавио председник Вучић, разговараће о
наменској индустрији и куповини 12 француских борбених авиона "рафали".
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  "Велика одговорност пред данашње сусрете"  Председник Србије Александар Вучић рекао је пред данашње сусрете у Паризу даверује да можемо да постигнемо велике ствари.  "Имам велику трему и одговорност пред данашње сусрете и једино што знам то је да ћусе борити свим срцем за нашу Србију. Живела Србија!", написао је председник Србије наИнстаграм налогу будућностсрбијеав.  "Верујем у велике ствари које можемо данас да урадимо овде у Паризу и хвала народушто је вереовао руководству, и упркос свим тешкоћама и проблемима победићемо,сачуваћемо Србију у тешким временима", рекао је Вучић.  За цео свет та тешка времена тек долазе, за нашу земљу неће бити лака, али заједно иуједињени можемо све, поручио је председник Србије.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    &#160; &#160;   A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)       "Француска ће увек у нама имати поузданог пријатеља"  Председник Србије Александар Вучић захвалио се француским домаћинима насрдачном дочеку.  "Хвала Републици Француској на топлом дочеку и традиционалном пријатељству премаРепублици Србији и њеном народу.  'У славу српске војске, херојског савезника Француске у Великом рату, и за српскеборце преминуле за Француску у заједничкој борби против нацистичке окупације'– нисусамо речи сећања на херојску прошлост, већ завет и основа на којој градимо садашњости корачамо заједно у будућност и нове победе.  Француска и њен народ ће у нама увек имати поузданог партнера и пријатеља који ће ихволети, као што је Француска волела нас.  Слава нашим прецима и живело српско-француско пријатељство!", написао је Вучић наИнстаграм профилу будућностсрбијеав.  

  Вучић стигао у Палату инвалида, положио венац на Спомен-плочу српским борцима  Председник Србије Александар Вучић стигао је у Палату инвалида у Паризу, где су гадочекали војни гувернер Париза генерал Кристоф Абад и Франк Ростер, делегираниминистар за спољну трговину, привлачење инвестиција, франкофонију и Французе уиностранству при Министарству за Европу и спољне послове Француске.  За председника Вучића испред Палате инвалида приређена је церемонија свечаногдочека са војним почастима, а потом су интониране химне Србије и Француске.  Након тога Вучић је положио венац на спомен -плочу "Верност за верност", која јепосвећена српским војницима.  "Верност за верност: у славу српске војске, херојског савезника Француске у Великомрату, и за српске борце преминуле за Француску у заједничкој борби против нацистичкеокупације", исписано је на овој комеморативној плочи, која слави савезништво српског ифранцуског народа у два светска рата.  Председник Србије Александар Вучић састаје се вечерас са француским председникомЕмануелом Макроном, на чији позив борави у званичној посети Француској.  Испред Јелисејске палате, у 20 часова биће приређен свечани дочек уз највише државнепочасти за српског председника.  Потом ће уследити свечана вечера коју Макрон приређује за Александра Вучића, анакон тога и разговори у четири ока.  Биће то њихов двадесети сусрет до сада, а председник Србије каже, можда инајважнији у последње три деценије за нашу земљу.  И Јелисејска палата је уочи овог сусрета најавила, а пренели су водећи францускимедији, да председник Макрон жели да потврди посвећеност и приврженост европскиминтеграцијама Србије, као и даљем раду на нормализацији односа Београда и Приштине,што је један од услова за приближавање и чланство у ЕУ, на чему инсистирају иФранцуска и Немачка.  Осим ових политичких тема, Косова, евроинтеграција, регионалних и међународнихпитања, председник Вучић каже да ће се укупно разговарати о 14 тема - од одбране,наменске индустрије, нуклеарне енергије, до вештачке интелигенције, пољопривреде,здравства, сточарства, батерија за електричне аутомобиле и других тема.  Када је реч о наменској индустрији и одбрани, председник ће о томе разговарати и саЕмануелом Макроном, али и са француским министром одбране.  Најавио је да ће Србија разговарати, и да је заинтересована, за куповину 12 борбенихавиона "рафал", о чему ће разговарати такође и са руководством компаније "Дасо".          Такође, када је реч о нуклеарној енергији, Србија жели да са Француском успоставиближу сарадњу, с обзиром на то да је Француска водећа земља када је реч о нуклеарнојенергетици у Европи и свету, јер 70 одсто струје добија из нуклеарних реактора.  Тим поводом ће министар финансија Синиша Мали потписати и меморандум оразумевању са француском електропривредом о енергетској транзицији у Србији.  Председник Вучић састаће се и са председником француског Сената, горњег домафранцуског парламента, као и са водећим француским привредницима окупљеним упословној заједници МЕДЕФ. Велико је интересовање француских привредника за овајсусрет са српским председником.  Француска је један од водећих инвеститора у нашој земљи, има 120 својих компанија изапошљава више од 12.000 радника у Србији, а годишња размена је негде око двемилијарде евра.  (РТС-vucic.rs)  
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